

最高检昨通报两起泄露涉密经济数据案件查办情况

统计局、央行两官员泄密获刑

去年5月以来,国家宏观经济数据多次被泄露。24日,国新办举行新闻发布会,最高检宣读侵犯检察院副检察长李忠诚通报了两起泄露涉密经济数据案件查办情况。国家统计局干部孙振、中国人民银行干部伍超明因故意泄露国家秘密罪,分别获刑5年和6年。

□综合新华社、法晚等媒体

案情

两副处级官员被判刑

李忠诚说,有关职能部门迅速查明了泄密经过。今年2月,北京市西城区人民检察院对案件依法立案侦查,目前已立案侦查6件6人,这6名犯罪嫌疑人中有1人是国家统计局办公室秘书原副主任、副处级干部孙振,有1名是中国人民银行金融研究所货币金融史研究室原副主任、副处级干部伍超明,另4名嫌犯均为证券行业从业人员,目前这6起案件已有两起判决,具体情况是:

一、孙振故意泄露国家秘密案。孙振在担任国家统计局办公室秘书副主任及局领导秘书期间,于2009年6月至2011年1月,先后多次将尚未对外公布的涉密统计数据共计27项,泄露给证券行业从业人员付某、张某等人。经鉴定,这27项被泄露的统计数据中有

14项为机密级国家秘密,13项为秘密级国家秘密。近日,北京市西城区人民法院以故意泄露国家秘密罪依法判处被告人孙振有期徒刑五年,判决后被告人孙振没有提出上诉。

二、伍超明故意泄露国家秘密案。伍超明在央行金融研究所货币金融史研究室工作期间,于2010年1月至6月,将其在价格监测分析行外专家咨询会上合法获悉的、尚未正式公布的涉密统计数据25项,向证券行业从业人员魏某、刘某、伍某等15人故意泄露224次,经鉴定,上述被泄露的25项统计数据均为秘密级国家秘密。近日,北京市西城区人民法院以故意泄露国家秘密罪依法判处被告人伍超明有期徒刑六年,判决后被告人伍超明没有提出上诉。

调查

被泄露的是哪些数据?

据介绍,孙振、伍超明等人泄露国家秘密案件中所泄露的宏观数据,查明的主要包括几方面:国家宏观经济数据主要有工业增加值、城镇固定资产投资同比增长、国内生产总值(GDP)、居民消费价格指数(CPI)、工业产品出厂价格指数(PPI)、消费品零售总额、人民币贷款增加、广义货币同比增长(M2)、狭义货币同比增长(M1)等9种。

经保密行政管理部门鉴定,部分数据在国家正式公布前,属于机密级国家秘密,部分数据在国家正式公布前属于秘密级国家秘密。

数据被泄密有何危害?

对于提前获得经济数据的机构和人士来说,这些数据可能意味着可观的经济利益。有业内人士称,包括CPI在内的经济数据不仅直接关系到债券市场收益率的变化,而且是政府未来经济政策放松或紧缩的风向标,如果提前得到经济数据,就创造了一个投机性交易的机会。如果债券投资者提前获得的数据比市场普遍的预期乐观,可先期购入债券,等待正式消息的发布;如

获得的数据较市场预期悲观,则提前卖出债券以控制风险。

“重要经济数据属于国家秘密,泄露后将会给国家安全和利益造成危害。”国家保密局新闻发言人、副局长杜永胜表示,危害主要表现为:政府公信力受影响,经济秩序遭破坏,经济运行被破坏。有个明显的现象是,经济数据公布后,股市发生异常波动,这背后有不公平现象出现。

案件背后有利益驱动

杜永胜昨日在国新办举行的新闻发布会上表示,在案件调查过程中发现,案件背后确有利益驱动:有的通过和证券从业人员建立合作关系,利用证券机构从业人员指导其买卖股票、谋取利益;有的通过参加证券机构举办的一些活动,比如,讲座、恳谈会等,获取高额的讲课费用。但泄密的主要原因还是泄密者本人保密法制意识淡薄造成的。

对于一些媒体在经济数据发布之前的准确预测,杜永胜表示,境外媒体对我们重要数据进行预测,并判断经济运行的态势,是正常事情。但这种预测行为必须在我国法律允许范围内进行,打擦边球不行,超出范围更不行,否则将承担法律后果。

回顾

经济数据多次被“猜中”

每个月,中国的券商、研究机构都在热闹地进行宏观经济数据的竞猜,时时有机能精准猜中。比较戏剧化的“竞猜”发生在今年3月。当时,由于央行在2月份春节假期的最后一天宣布加息,业内普遍预计1月份CPI可能破5%才迫使央行采取行动。但在数据发布前的2月14日,有外媒通讯社援引两位市场人士的话说,由于中国官方调整了2011年CPI的权重,中国1月CPI同比涨4.9%,环比涨幅约0.9%,低于市场的普遍预期。等到2月15日国家统计局网上公布经济数据时,其中的CPI数据正是4.9%。

今年4月份,有媒体援引不具名消息称,中国3月居民消费价格指数(CPI)同比增长5.3%~5.4%。同时公布的数据称,3月新增人民币贷款6800亿元, M2同比增幅为16.6%。这两个数据惊人地吻合了实际数据。

今年5月份,微博也传出“重要信息”。在当时多家机构前期预计4月份CPI达到5.4%,与3月持平。数据发布前夕,有券商高层在微博上发帖:“【传】4月份CPI为5.3%。超预期!”5月11日,国家统计局发布数据时,4月份的CPI就正好是5.3%。

好房、好价、好风景、好地段、好配套……

仙龙湾,真材实料“抖一抖”



俗语说得好,“是骡子,是马!拉出来遛遛便见分晓。”是不是一处宜居的好房子,一亮相就知道。本期专题,笔者就来为一直苦于寻找一处理想中安居乐业之所的人们,抖一抖仙龙湾的“料”——真材实料。

□快报记者 肖文武

仙林核心彰显地段价值

仙龙湾,地处仙林核心板块,毗邻地铁二号线学则路站,10分钟就可到达中山陵景区,15分钟到达明故宫,25分钟更可直达新街口,繁华、静谧一线牵引。

在这里,生活堪比新街口!亚东商业圈、大学城生活圈、金鹰商业圈环伺周边,苏果购物广场、麦当劳汽车餐厅、鼓楼医院、金鹰国际中心,配套应有尽有,社区更将引进3000㎡综合主力商业店,自配1000㎡农贸市场,市政规划路将直通星级酒店(拟建)。周到考虑,只为打造10分钟全能、便捷生活圈。

如今,买房子就是买生活,金秋时节,天高云淡,给爱人一个温暖的家,兑现多年的承诺。就在笔者提笔的前几天,刚好有一对新人在自己的新房举办了隆重的婚礼,我们衷心祝愿这对新人在仙龙湾的生活如鱼得水,蒸蒸日上!

首付40万起好房买得起

限购!限贷!当这两个字眼不断充斥着我们的眼球时,刚需!改善!仍是要进行到底!当然,如果有一所房子,各方面都符合你的心意,价格合理,那是最好不过的了。仙龙湾首付只有40万起,交通配套、户型景观、教育生活一步到位,步步领先市场。

首付40万起!有人不禁要问,这是怎样的一所房子?

20万平米民国风情建筑规划,纯6层电梯花园洋房,进口原装机芯三菱

电梯从地下车库直接到达家门口。一楼私家庭院,以洋房的价格享受别墅般的院落生活。

魅力学府住区书香浸染

在书香熏陶中,与莘莘学子共同生活,定会让人在物质世界的纷扰中,找到一方真正的精神乐土。

仙龙湾依傍南京师范大学、财经大学、邮电大学、应天学院、外国语学院等15所知名院校,浸润人文气质。随着南大和国际性学院的陆续入驻,仙龙湾所处的仙林板块将成为全国著名的高等教育标杆区域。

近期,东方剑桥国际双语幼儿园已强势入驻仙龙湾!项目所增添的学区价值,让许多为子女入学及升学而烦恼的家长尤为兴奋,俱佳的人文环境,占据仙林板块的智慧起跑一线位置!国际化、高品质、高标准的教育资源,轻松解决业主子女入园、入学难题。



全系户型风景内外兼修

没有实地考察过,就没有话语权!那我们就听听那些来过、看过、住过仙龙湾的人给我们带来的最新消息。

很多客户最终选择仙龙湾,是因为第一眼的美好印象,“青山环抱,绿地缠腰”,携天然“大贵”格局,是为城市弥足珍贵的生态尊邸!社区内绿化率高达40%,容积率≤1.2,超大楼间距,视野开阔,日晒充足;入口百年桂花树阵、龙脉景观轴、中心广场巨型龙雕、浪漫樱花大道……大尺度高绿化景观,一年四季风物长相宜。

目前,仙龙湾在售房源的户型面积为90~160㎡,包含了方正两房、舒享三房和豪华四房。仙龙湾全能百变空间,面面俱到;在这里,无论是父母的期盼,还是爱人的关心,抑或是孩子的成长,均可满足。

众多臻美户型,得房率远超85%,其中120㎡舒适三房尤为亮眼,双厅双卫设计,舒适度与私密性一步到位,室内空间南北通透,开间大,观景视野开阔,一楼赠送私家庭院,空中赠送花园露台,雅致书房匠心独具,主卧设计独立储藏间。同时,仙龙湾沿街6米挑高现铺,仅存9席。

特别提示

仙龙湾目前在售三期,面积段为90~167平方米不等,折后均价15000元/平方米,一次性付款优惠1600元/平方米,按揭优惠1300元/平方米。交付时间为2012年7月。另有数套6米挑高沿街商铺在售,均价36000元/㎡,面积段为120~300㎡。目前一期、二期均已完美交付。

